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У цьому розділі ви знайдете інформацію щодо текстових спотворень. Ці спотворення в тексті можуть говорити про МОЖЛИВІ маніпуляції в тексті. Спотворення в
тексті можуть мати навмисний характер, але частіше характер технічних помилок при конвертації документа та його збереженні, тому ми рекомендуємо вам
підходити до аналізу цього модуля відповідально. У разі виникнення запитань, просимо звертатися до нашої служби підтримки.

Коефіцієнт подібності визначає, який відсоток тексту по відношенню до загального обсягу тексту було знайдено в різних джерелах. Зверніть увагу, що високі
значення коефіцієнта не автоматично означають плагіат. Звіт має аналізувати компетентна / уповноважена особа.

Нижче наведений список джерел. В цьому списку є джерела із різних баз даних. Колір тексту означає в якому джерелі він був знайдений. Ці джерела і значення
Коефіцієнту Подібності не відображають прямого плагіату. Необхідно відкрити кожне джерело і проаналізувати зміст і правильність оформлення джерела.
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Слайд 1. Добрий день, шановні колеги!  

Сьогодні я маю честь представити результати своєї магістерської роботи, яка 

присвячена вдосконаленню логістики залізничних перевезень зернових вантажів 

до морських торговельних портів. 

Слайд 2. Чому ця тема важлива? Залізничний транспорт є ключовим для 

України. Щороку через порти експортується понад 70% зернових, і будь-які збої в 

логістиці безпосередньо впливають на наш аграрний сектор, на наш експорт . Це 

означає не лише фінансові втрати для компаній та держави, але й втрату позицій на 

світових ринках. 

Слайд 3. Проте, на жаль, поточна ситуація з перевезеннями не відповідає 

потребам сучасної економіки. Корупційні ризики, застаріла система планування, 

штучно створені проблеми – усе це заважає розвитку. 

Слайд 4. Мета моєї роботи – знайти рішення, які зроблять нашу логістику 

ефективною, прозорою та конкурентоспроможною. 

Слайд 5. Ключові проблеми, виявлені в роботі. 

Слайд 6. Проблемна бізнес-модель, що домінує в Укрзалізниці - існуюча 

система орієнтована на використання активів компанії для отримання додаткового 

доходу через експедиторські послуги, а не на раціональне управління 

перевезеннями та ефективне обслуговування виробників/вантажовласників. У цій 

бізнес-моделі домінує корупційна система, яка ускладнює впровадження 

раціональних рішень для покращення роботи Укрзалізниці. Проблема полягає не 

лише в логістиці та управлінні, але й у системі особистої вигоди, що йде на шкоду 

загальній ефективності. 

Слайд 7. Ключові аспекти цієї бізнес-моделі. 

Чиновники та управлінці Укрзалізниці чинять опір реформам, спрямованим на 

раціоналізацію та ефективність, оскільки це загрожує їхньому нелегальному 

доходу. 

Слайд 8. Штучно створений дефіцит вагонів. Функціонери АТ 

“Укрзалізниця” використовують адміністративні важелі для маніпуляцій, 



створюючи уявний дефіцит вагонів. Це дозволяє підвищувати тарифи, посилювати 

залежність клієнтів та фактично перетворює залізничну логістику на засіб 

монопольного заробітку. 

Слайд 9. Втрати вантажної бази. Через подібні проблеми “Укрзалізниця” 

втрачає своїх клієнтів. Наприклад, аграрії дедалі частіше звертаються до 

автотранспорту, що створює додаткове навантаження на дороги, підвищує витрати 

та шкодить екології. 

Слайд 10. Відсутність прозорості. Як приклад: система аукціонів для 

розподілу вагонів не враховує реальні потреби вантажовідправників. 

Слайд 11. Досвід Канади. У Канаді залізничні компанії також зіткнулися з 

подібними викликами, проте вирішили їх завдяки автоматизації. Використання 

цифрових платформ дозволило прозоро управляти перевезеннями, знижуючи 

ризики корупції та втрат. Урок для нас очевидний: автоматизація – це не лише 

сучасний тренд, а й необхідність. 

Слайд 12. Для виконання роботи були використані: 

Слайд 13. Дані з відкритих джерел, аналітика з міжнародних практик, 

зокрема Канади. 

Слайд 14. Практичні матеріали, зібрані під час проходження практики. 

Слайд 15. Фінансово-економічний аналіз діяльності ТОВ «Термінатор 

Плюс» – компанії, яка координує логістичні процеси та надає послуги з 

перевезення. 

Слайд 16. Особливу увагу приділено реальному стану залізничної 

інфраструктури, використанню інформаційних технологій та аналізу впливу цих 

факторів на ефективність перевезень. На основі аналізу проблем і вивчення 

світового досвіду, я запропонував кілька рішень: 

Слайд 17. Цифровізація /Автоматизація логістики. 

Слайд 18. Впровадження єдиної цифрової платформи для взаємодії всіх 

учасників перевезення від планування експорту до контролю виконання 

запланованих подій. Це дозволить прозоро управляти розподілом вузьких місць 



логістики, своєчасно подавати вагони  та уникати спекуляцій і маніпуляцій. 

Наприклад, у Канаді така платформа забезпечує інтеграцію між всіма учасниками 

процесу – від вантажовідправників до залізничних операторів. 

Слайд 19. Використання засобів телеметрії  для рухомого складу, що 

дозволить у реальному часі контролювати їхній стан, місцезнаходження та 

виконання запланованого переміщення вантажів, виконання торгових зобов’язань  

Слайд 20. Реформа тарифної політики. Пропонується перейти на 

диференційовані тарифи, що враховують реальні витрати та потреби клієнтів. 

Слайд 21. Перегляд місії, ролі та стратегії монополії, її політик та долі на 

ринку вагонних парків. Замість нав’язування ринку своїх парків, створення уявного 

дефіциту вагонів, слід розробити методології розрахунків собівартості 

інфраструктурної та тягової складової, стратегію та чіткий  план використання і 

оновлення необхідних парків. Це сприятиме підвищенню ефективності перевезень 

і зменшенню витрат на їхнє обслуговування. 

Слайд 22. Економічний ефект. Збільшення прибутків Залізниць через 

оптимізацію витрат та збільшення ефективності використання наявних активів на 

5%. Скорочення витрат економіки України , виробництв на логістику в середньому 

на 10–15%. Підвищення конкурентоспроможності українського зерна на світових 

ринках. Зростання довіри клієнтів до державного Перевізника. 

Слайд 23. Висновки та перспективи. Підсумовуючи: 

Україна має величезний потенціал для вдосконалення залізничної логістики. 

Запропоновані рішення – це не лише теоретичні рекомендації, а практичні 

кроки, які можуть бути реалізовані вже сьогодні. 

Перспективи: 

Використання канадського досвіду для автоматизації процесів. 

 Інтеграція до європейського ринку через впровадження цифрових стандартів. 

Залучення приватних компаній до перевезень, що зменшить залежність 

ринку від монополії. 

Слайд 24.Дякую за увагу! Я готовий відповісти на ваші запитання. 
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Скорочення витрат економіки України , 
виробництв на логістику в середньому 
на 10–15%

Підвищення конкурентоспроможності 
українського зерна на світових ринках

Зростання довіри клієнтів до 
державного перевізника.
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